

九江市执法局“三城同创”工作简报

(2018年第6期)

市执法局创建全国文明城市推进工作领导小组办公室

2018年7月4日

市执法局：提高城市精细化管理水平 让不文明乱象无处遁形

乱倒垃圾、乱贴广告、乱拉横幅……这些看似不起眼的小事，却往往彰显着一个城市的文明程度。为了让城市变得更美，让不文明行为无处遁形，自创建全国文明城市工作启动以来，市执法局针对各类不文明的乱象进行治理，不断提高城市管理精细化水平，以实际行动为“三城同创”增光添彩。

【治理乱倒渣土】

执法人员火速查处一起乱倾倒建筑垃圾行为

6月27日中午12时，市执法局渣土监管大队接到市民投诉举报，反映莲花大道旁空地有小农用车正在倾倒建筑垃圾。



受理该投诉后，大队执法人员第一时间赶到现场，并对违法车辆进行了暂扣。经调查，在此处倾倒垃圾的是 5727 厂居民张某某，张某某在自家院内挖出余土后，使用农用车将余土拉至莲花大道旁空地倾倒。随后，执法人员对该当事人违法行为进行了严肃处理，并责令其将倾倒在此的余土拉至指定地点进行倾倒。

下一步，渣土监管大队将加大对违规倾倒建筑垃圾的巡查管控力度，坚决做到发现一起、查处一起。同时，也欢迎市民群众向执法部门投诉举报此类事情。

【治理乱设地桩】

开展地桩地锁专项整治行动 还路于民

近期，市执法局开发区大队连续接到 6 起市民关于违章私设地桩地锁的电话投诉。为有效解决私设地桩地锁的乱象，6 月 23 日至

6月27日，该大队组织开展了地桩地锁专项整治行动。

通过现场摸排、走访，执法人员发现一些无物业小区确实存在部分业主为了独占停车位在小区道路上、绿地旁甚至消防通道私自安装地锁、地桩的现象，严重影响了小区交通秩序和居民出行。为了狠刹这股“圈地”停车歪风，开发区大队组织执法人员，对调查发现的17处、58个私设地桩地锁进行了强制拆除，并对8家单位下达了责令限期改正通知书。

下一步，执法部门将加大地锁的摸底排查清理力度，并加强日常路面管理和举报受理工作，将地锁整治行动纳入日常管理工作中，通过联合执法的形式，对私设地锁发现一处、清理一处。

【治理乱拉条幅】

九江城管变身“蜘蛛侠”拆除违规条幅

“十多条大红条幅在空中凌乱地飞舞着……”6月26日一大早，市执法局开发区大队向阳中队执法人员在巡查时发现，龙开河路一家餐馆私拉了数条条幅，又恰逢大风骤起，条幅被吹得狼藉不堪，严重影响市容市貌。

对于此事，执法人员立即展开调查。由于该店主营晚餐及夜宵，上午没有开门，中队负责人只好电话联系该店店主，询问条幅之事。店主汪某解释道：“因为餐馆刚开业，想蹭一下俄罗斯世界杯的热

度，所以挂了几条条幅为餐馆招揽招揽生意，再加上亲戚朋友送了一些……”



“你未经审批擅自设置条幅，违反了《九江市城市市容管理条例》相关规定，现在又被风吹乱，严重影响了市容秩序，还存在安全隐患。我们将依法现场清除！”执法人员义正辞严地回答道。

随后，执法人员利用随车携带的工具，上屋顶、爬窗户、上车顶，大展“飞檐走壁”技能，费尽九牛二虎之力，花费一个半小时，才最终将该处条幅清除干净。路过市民既为执法人员高空作业捏了一把汗，更为执法部门面对违法违规行为严格执法的坚决态度点赞。

执法部门呼吁，当前全市正在创建“全国文明城市”，城区市容环境综合整治行动正在全面展开，希望市民朋友们尤其是临街经营业主增强城市主人翁意识，自觉遵守城市管理的相关法律法规，理解、支持并积极配合执法部门工作，为打造文明新九江增光添彩。

【治理乱烧垃圾】

制止乱烧垃圾 助力文明创建

6月30日一大早，白水湖中队执法人员巡查至滨江路锁江楼电厂段时，突遇群众举报称锁江楼电厂生活区内有人焚烧垃圾。



执法人员接到投诉后立即赶到现场，发现垃圾池旁的垃圾正在燃烧，周围还有一些共享单车等物品，存在较大安全隐患。执法人员见此情况，立即动手用容器盛水将火扑灭。随后，执法人员找到锁江楼电厂后勤部门，对其工作人员焚烧垃圾的行为提出批评，要求其提高安全防范意识和环境保护意识，不随意焚烧垃圾，避免类似情况发生，以实际行动助力“三城同创”。锁江楼电厂后勤部门负责人表示，将对清扫人员加强环境保护教育，杜绝焚烧垃圾的情况再次发生。

报：市委、市政府领导，市创建全国文明城市指挥部办公室。

九江市执法局综合办公室

2018年7月4日印发
